

Jegyzőkönyv
Készült: 2024. május 14-én 15:30 órakor a Hegyeshalmi Közös Önkormányzati Hivatal Bezenyei Kirendeltségének hivatalos helyiségében a Bezenyei Helyi Választási Bizottság (továbbiakban HVB) megtartott üléséről. 

Jelen vannak:	Dr. Ivánné Arató Júlia bizottsági elnök
			Matusich Gergelyné bizottsági elnök-helyettes
			Ambruschné Szépfalusi Márta Judit bizottsági tag
		
A Helyi Választási Iroda (továbbiakban HVI) részéről:
	Wiegerné Mészáros Erika HVI vezető 
	Farkas Anna HVI vezető helyettes 
	Vénusz Melinda HVI tag, jegyzőkönyvvezető

Dr. Ivánné Arató Júlia a HVB elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a HVB három tagja jelen van, a választási bizottság ülése határozatképes.
A HVB döntéséhez a jelen lévő tagok több mint felének azonos tartalmú szavazata szükséges, szavazni igennel vagy nemmel lehet, szavazategyenlőség esetében az elnök szavazata dönt. 

A HVB elnök ismerteti a napirendi javaslatot:

1. A szavazólapok adattartalmának jóváhagyása

A HVB 3 igen, egyhangú szavazattal a HVB elnökének napirendre vonatkozó javaslatát elfogadta.

1.  A szavazólapok adattartalmának jóváhagyása

Dr. Ivánné Arató Júlia HVB elnöke felkéri a HVI vezetőt a napirend ismertetésére.

Wiegerné Mészáros Erika HVI vezető elmondja, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 162. § (1) – (2) bekezdése kimondja, hogy a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt, illetve lista nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. A Ve. 160. § (1) bekezdése alapján a szavazólapon a jelöltek, illetve listák a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek, a (3) bekezdés szerint, ha a sorsolást követően valamely jelöltet vagy listát nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a szavazólapon szereplő jelöltek, illetve listák egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A szavazólapon a jelölteket, listákat folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni.
A Ve. 161. § (1)-(3) bekezdése alapján a szavazólapon a jelöltek, jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezet jelképét húsz milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapon. Ha a közös jelölt, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik a szavazólapon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter széles területen elhelyezni.
Ha a szavazólap adattartalmának jóváhagyását követően – jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében – megváltozik a szavazólap adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapon, és erről tájékoztatja a választási bizottságot, valamint az érintett jelölő szervezeteket és független jelölteket.

[bookmark: _Hlk165900025]Dr. Ivánné Arató Júlia HVB elnök megköszöni a tájékoztatást és elmondja a HVB tagjainak, hogy a polgármester, az önkormányzati képviselő és a nemzetiségi választáson induló jelölteket a bizottság nyilvántartásba vette, a jelöltek szavazólapon történő megjelenítésének sorrendjére a sorsolás megtörtént. 
Tájékoztatja a bizottságot, hogy az egyéni listás képviselőjelöltek sorsolásán 5. sorszámmal ellátott Petrus Július visszalépett, nem kíván indulni, így a sorrendből kiesett. Tájékoztatja továbbá a bizottságot, hogy a Bezenye települési HORVÁT nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek sorrendjének sorsolásáról szóló 34/2024. (V. 6.) és az egyéni listás képviselőjelöltek sorrendjének sorsolásáról szóló 35/2024. (V. 6.) HVB határozatok felülvizsgálatakor megállapította, hogy azok mellékletében névelírás történt. Schmatovichné Radits Klaudia a szavazólapon kérése szerint teljes nevén, Schmatovichné Radits Klaudia Éva néven szerepel. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 50. § (1) bekezdése szerint, ha a határozatban név-, szám- vagy más elírás van, a választási bizottság, illetve felhatalmazása alapján a választási bizottság elnöke a hibát kijavítja, ha az nem hat ki az ügy érdemére. A (2) bekezdés alapján a kijavítás ellen jogorvoslatnak nincs helye. A (3) bekezdés rendelkezik arról, hogy a kijavítást közölni kell azzal, akivel a kijavított határozatot közölték, továbbá nyilvánosságra kell hozni. Bezenye Község Helyi Választási Bizottság ügyrendje 3.§ (4) bekezdése b) pontja alapján a HVB az elnökre ruházza át a határozat kijavítását. Fentiek alapján a 34/2024. (V. 6.) HVB határozat mellékletében 10. sorszám alatt felvezetett Schmatovichné Radits Klaudia név javításra került Schmatovichné Radits Klaudia Éva névre. A 35/2024. (V. 6.) HVB határozat mellékletében 16. sorszám alatt felvezetett Schmatovichné Radits Klaudia név javításra került Schmatovichné Radits Klaudia Éva névre.
A nyilvántartásban vételnek és a sorsolásnak megfelelően elkészült a szavazólap minta, melyeket a Ve. 162.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás értelmében a bizottságnak kell ellenőrizni és jóváhagyni. 
A HVB elnök kéri a bizottságot, hogy a polgármesteri szavazólapot tekintse át és amennyiben hibátlannak ítéli, döntsön a szavazólap jóváhagyásáról.

A Helyi Választási Bizottság a szavazólapmintát hibátlannak ítélte, „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látta el és 3 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

37/2024.(05.14.) HVB határozat
Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán Bezenye településen a polgármester jelölt választása során alkalmazandó szavazólap-minta adattartalma tárgyában meghozza a következő 
h a t á r o z a t o t:
Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága a választási informatikai rendszerből kinyomtatott – a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán alkalmazandó – Bezenye település polgármester jelölt szavazólap-minta adattartalmát a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 162.§ (1) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva a határozat 1. melléklete szerinti formában jóváhagyja, és azt \"NYOMTATHATÓ\" jelzéssel látja el.
A Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a határozatnak Bezenye hivatalos honlapján (www.bezenye.hu), valamint a Hegyeshalmi Közös Önkormányzati Hivatal Bezenyei Kirendeltségének hirdetőtábláján való közzétételét.
Jelen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet jogszabálysértésre hivatkozással a Kúriának (1363 Budapest, Pf. 35.) címzett, de a HVB-nél (9223 Bezenye, Szabadság utca 50.) előterjesztendő bírósági felülvizsgálati kérelmet nyújthat be úgy, hogy az legkésőbb a választási bizottság határozatának meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 16 óráig megérkezzen a megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz. A határidő jogvesztő. A Bírósági felülvizsgálati kérelmet személyesen, vagy levélben lehet benyújtani.  A bírósági felülvizsgálati kérelmet a Kúria bírálja el. A bíróság a bírósági felülvizsgálati kérelemről legkésőbb a felterjesztését követő napon dönt. 
A Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága 33/2024.(05.06.) sz. HVB határozat tárgyában, a sorsolás törvényessége elleni jogorvoslati lehetőség is a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható.
INDOKOLÁS
A Ve. 162.§ (1)-(2) bekezdése alapján a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában határozatot hozott. Ha a szavazólap adattartalmának jóváhagyását követően – jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében – megváltozik a szavazólap adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapon, és erről tájékoztatja a választási bizottságot, valamint az érintett jelölő szervezeteket és független jelölteket.
A Ve. 5. melléklete megállapítja az egyéni szavazólap adattartalmát. E szerint Az egyéni szavazólap tartalmazza
a) a „szavazólap” megjelölést,
b) a bélyegzőlenyomat elhelyezésére szolgáló terület megjelölését a szavazólap bal felső sarkában,
c) a választás megnevezését,
d) a szavazás napját,
e) a választókerület megjelölését,
f) annak megjelölését, hogy hány jelöltre lehet érvényesen szavazni,
g) a jelölt sorszámát,
h) a jelölt nevét,
i) a szavazásra szolgáló kört,
j) a jelölő szervezet nevét vagy a „független jelölt” megnevezést,
k) az érvényes szavazat formájára vonatkozó tájékoztatást.
A Ve. 160. § (1) bekezdése alapján a szavazólapon a jelöltek, illetve listák a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek, a (3) bekezdés szerint, ha a sorsolást követően valamely jelöltet vagy listát nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a szavazólapon szereplő jelöltek, illetve listák egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A szavazólapon a jelölteket, listákat folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni.
A Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága a szavazólap minta adattartalmát megvizsgálta, megállapította, hogy a jelöltek a 33/2024.(05.06.) HVB határozatban foglaltaknak megfelelő sorrendben szerepelnek, a minta tartalmazza a Ve. 156-159. §-aiban, 160.§ (1) bekezdésében, 161.§-ban 307/L.§ -ban és a Ve. 5. számú mellékletében meghatározottakat.
Fentiek alapján a Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága a szavazólap adattartalmát a jelen határozat 1. mellékletét képező minta szerint jóváhagyta, a szavazólap-mintát „Nyomtatható” jelzéssel látta el, és valamennyi jelenlévő tag aláírásával hitelesítette.
A határozat a Ve. 156-159. §-án alapul, a HVB hatáskörét a Ve. 162. § (1) bekezdése állapítja meg. 
A határozat a Ve. előzőekben hivatkozott rendelkezésein, Ve. 46.§-án, 223 – 225. §-ain, 227.§-án 239. §-án, 240. §-án, a Ve. 5. számú mellékletén, a Bezenye Község Helyi Választási Bizottság 33/2024.(05.06.) HVB határozatán, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

A HVB elnök kéri a bizottságot, hogy a nemzetiségi képviselői szavazólapot tekintse át és amennyiben az említett kitétellel (Schmatovichné Radits Klaudia Éva nevének javítása) hibátlannak ítéli, döntsön a szavazólap jóváhagyásáról.

A Helyi Választási Bizottság a szavazólapmintát hibátlannak ítélte, „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látta el és 3 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

38/2024.(05.14.) HVB határozat
Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán Bezenye településen a nemzetiségi képviselő jelölt választása során alkalmazandó szavazólap-minta adattartalma tárgyában meghozza a következő 
h a t á r o z a t o t:
Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága a választási informatikai rendszerből kinyomtatott – a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán alkalmazandó – Bezenye település nemzetiségi képviselő jelölt szavazólap-minta adattartalmát a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 162.§ (1) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva a határozat 1. melléklete szerinti formában jóváhagyja, és azt \"NYOMTATHATÓ\" jelzéssel látja el.
A Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a határozatnak Bezenye hivatalos honlapján (www.bezenye.hu), valamint a Hegyeshalmi Közös Önkormányzati Hivatal Bezenyei Kirendeltségének hirdetőtábláján való közzétételét.
Jelen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet jogszabálysértésre hivatkozással a Kúriának (1363 Budapest, Pf. 35.) címzett, de a HVB-nél (9223 Bezenye, Szabadság utca 50.) előterjesztendő bírósági felülvizsgálati kérelmet nyújthat be úgy, hogy az legkésőbb a választási bizottság határozatának meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 16 óráig megérkezzen a megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz. A határidő jogvesztő. A Bírósági felülvizsgálati kérelmet személyesen, vagy levélben lehet benyújtani.  A bírósági felülvizsgálati kérelmet a Kúria bírálja el. A bíróság a bírósági felülvizsgálati kérelemről legkésőbb a felterjesztését követő napon dönt. 
A Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága 34/2024.(05.06.) sz. HVB határozat tárgyában, a sorsolás törvényessége elleni jogorvoslati lehetőség is a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható.
INDOKOLÁS
A Ve. 162.§ (1)-(2) bekezdése alapján a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában határozatot hozott. Ha a szavazólap adattartalmának jóváhagyását követően – jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében – megváltozik a szavazólap adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapon, és erről tájékoztatja a választási bizottságot, valamint az érintett jelölő szervezeteket és független jelölteket.

A Ve. 5. melléklete megállapítja az egyéni szavazólap adattartalmát. E szerint Az egyéni szavazólap tartalmazza
a) a „szavazólap” megjelölést,
b) a bélyegzőlenyomat elhelyezésére szolgáló terület megjelölését a szavazólap bal felső sarkában,
c) a választás megnevezését,
d) a szavazás napját,
e) a választókerület megjelölését,
f) annak megjelölését, hogy hány jelöltre lehet érvényesen szavazni,
g) a jelölt sorszámát,
h) a jelölt nevét,
i) a szavazásra szolgáló kört,
j) a jelölő szervezet nevét vagy a „független jelölt” megnevezést,
k) az érvényes szavazat formájára vonatkozó tájékoztatást.
A Ve. 160. § (1) bekezdése alapján a szavazólapon a jelöltek, illetve listák a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek, a (3) bekezdés szerint ha a sorsolást követően valamely jelöltet vagy listát nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a szavazólapon szereplő jelöltek, illetve listák egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A szavazólapon a jelölteket, listákat folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni.
A Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága a szavazólap minta adattartalmát megvizsgálta, megállapította, hogy a jelöltek a 34/2024.(05.06.) HVB határozatban foglaltaknak megfelelő sorrendben szerepelnek, a minta tartalmazza a Ve. 156.-159.§-aiban, 160.§ (1) bekezdésében, 161.§-ban 307/L.§ -ban és a Ve. 5. számú mellékletében meghatározottakat.
Fentiek alapján a Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága a szavazólap adattartalmát a jelen határozat 1. mellékletét képező minta szerint jóváhagyta, a szavazólap-mintát „Nyomtatható” jelzéssel látta el, és valamennyi jelenlévő tag aláírásával hitelesítette.

A határozat a Ve. 156-159. §-án alapul, a HVB hatáskörét a Ve. 162. § (1) bekezdése állapítja meg. 
A határozat a Ve. előzőekben hivatkozott rendelkezésein, Ve. 46.§-án, 223 – 225. §.-ain, 227.§-án 239. §.-án, 240. §.-án, a Ve. 5. számú mellékletén, a Bezenye Község Helyi Választási Bizottság 34/2024.(05.06.) HVB határozatán, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 


A HVB elnök kéri a bizottságot, hogy az egyéni listás képviselői szavazólapot tekintse át és amennyiben az említett kitételekkel (Petrus Július visszalépése és Schmatovichné Radits Klaudia Éva nevének javítása) hibátlannak ítéli, döntsön a szavazólap jóváhagyásáról.

A Helyi Választási Bizottság a szavazólapmintát hibátlannak ítélte, „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látta el és 3 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

39/2024.(05.14.) HVB határozat
Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán Bezenye településen az egyéni listás képviselő jelölt választása során alkalmazandó szavazólap-minta adattartalma tárgyában meghozza a következő 
h a t á r o z a t o t:
Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága a választási informatikai rendszerből kinyomtatott – a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán alkalmazandó – Bezenye település egyéni listás képviselő jelölt szavazólap-minta adattartalmát a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 162.§ (1) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva a határozat 1. melléklete szerinti formában jóváhagyja, és azt \"NYOMTATHATÓ\" jelzéssel látja el.
A Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága elrendeli a határozatnak Bezenye hivatalos honlapján (www.bezenye.hu), valamint a Hegyeshalmi Közös Önkormányzati Hivatal Bezenyei Kirendeltségének hirdetőtábláján való közzétételét.
Jelen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet jogszabálysértésre hivatkozással a Kúriának (1363 Budapest, Pf. 35.) címzett, de a HVB-nél (9223 Bezenye, Szabadság utca 50.) előterjesztendő bírósági felülvizsgálati kérelmet nyújthat be úgy, hogy az legkésőbb a választási bizottság határozatának meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 16 óráig megérkezzen a megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz. A határidő jogvesztő. A Bírósági felülvizsgálati kérelmet személyesen, vagy levélben lehet benyújtani.  A bírósági felülvizsgálati kérelmet a Kúria bírálja el. A bíróság a bírósági felülvizsgálati kérelemről legkésőbb a felterjesztését követő napon dönt. 

A Bezenye Község Helyi Választási Bizottság 35/2024.(05.06.) sz. HVB határozat tárgyában, a sorsolás törvényessége elleni jogorvoslati lehetőség is a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható.
INDOKOLÁS
A Ve. 162.§ (1)-(2) bekezdése alapján a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában határozatot hozott. Ha a szavazólap adattartalmának jóváhagyását követően – jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében – megváltozik a szavazólap adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapon, és erről tájékoztatja a választási bizottságot, valamint az érintett jelölő szervezeteket és független jelölteket.
A Ve. 5. melléklete megállapítja az egyéni szavazólap adattartalmát. E szerint Az egyéni szavazólap tartalmazza
a) a „szavazólap” megjelölést,
b) a bélyegzőlenyomat elhelyezésére szolgáló terület megjelölését a szavazólap bal felső sarkában,
c) a választás megnevezését,
d) a szavazás napját,
e) a választókerület megjelölését,
f) annak megjelölését, hogy hány jelöltre lehet érvényesen szavazni,
g) a jelölt sorszámát,
h) a jelölt nevét,
i) a szavazásra szolgáló kört,
j) a jelölő szervezet nevét vagy a „független jelölt” megnevezést,
k) az érvényes szavazat formájára vonatkozó tájékoztatást.
A Ve. 160. § (1) bekezdése alapján a szavazólapon a jelöltek, illetve listák a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek, a (3) bekezdés szerint, ha a sorsolást követően valamely jelöltet vagy listát nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a szavazólapon szereplő jelöltek, illetve listák egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A szavazólapon a jelölteket, listákat folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni.
A Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága a szavazólap minta adattartalmát megvizsgálta, megállapította, hogy a jelöltek a 35/2024.(05.06.) HVB határozatban foglaltaknak megfelelő sorrendben szerepelnek, a minta tartalmazza a Ve. 156.-159.§-aiban, 160.§ (1) bekezdésében, 161.§-ban 307/L.§ -ban és a Ve. 5. számú mellékletében meghatározottakat.
Fentiek alapján a Bezenye Község Helyi Választási Bizottsága a szavazólap adattartalmát a jelen határozat 1. mellékletét képező minta szerint jóváhagyta, a szavazólap-mintát „Nyomtatható” jelzéssel látta el, és valamennyi jelenlévő tag aláírásával hitelesítette.

A határozat a Ve. 156-159. §-án alapul, a HVB hatáskörét a Ve. 162. § (1) bekezdése állapítja meg. 
[bookmark: _GoBack]A határozat a Ve. előzőekben hivatkozott rendelkezésein, Ve. 46.§-án, 223 – 225. §.-ain, 227.§-án 239. §.-án, 240. §.-án, a Ve. 5. számú mellékletén, a Bezenye Község Helyi Választási Bizottság 35/2024.(05.06.) HVB határozatán, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

Mivel több az ülésen tárgyalni kívánt napirend nem volt, a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.


k. m. f.
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